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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації

АУПРБ Академия управления при Президенте Республики Беларусь 
БГЄУ Белорусский государственный  экономический университет
ВНТУ Вінницький національний технічний університет 
ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ 
ФАХІВЦІВ З ЛОГІСТИКИ

Бінько Руслана Олегівна, Царенко М. О., к.т.н., доцент
Південноукраїнський національний педагогічний університет

ім. К.Д. Ушинського

Разом із глобалізацією вітчизняної освіти у системі вищої школи України 
відбувається пошук нових ефективних методів освіти. Організація та реалізація 
сучасного освітнього процесу передбачає технологізацію останнього, тому що 
вона дозволяє досягти позитивного результату найбільш раціональними 
методами і виступає в якості наукового обґрунтування практики навчання і 
виховання. Нові інформаційно- комунікаційні технології можуть суттєво 
змінити зміст і технології навчального процесу і мають ключове значення для 
формування професійних компетенцій майбутніх фахівців різних сфер, у тому 
числі й логістичної. Серед таких технологій швидкими темпами розвиваються 
технології хмарних обчислень. Особливості впровадження хмарних технологій 
у навчальний процес знаходимо в доробках таких науковців як В. Биков [1], О. 
Гриб‘юк [2]), М. Григорак, Ю. Дюлічева [3]).

Під «хмарними» обчисленнями розуміють технології розподіленої 
обробки даних, за яких комп‘ютерні ресурси і потужності надаються 
користувачеві як інтернет-сервіс [3]. Найбільш поширений економічний 
аргумент на користь хмарних обчислень – це можливість заміни капітальних 
затрат операційними (CAPEX/OPEX). Перехід на хмарні обчислення дозволить 
позбавитись необхідності інвестувати гроші в обладнання та дороге технічне 
обслуговування, в результаті чого звільняються кошти, які можна витрачати 
для вирішення пріоритетніших задач [1, 3]. Другим важливим аргументом є 
доступність і гнучкість: «хмари» доступні всім і скрізь, де є Інтернет і з будь-
якого пристрою, де є браузер. Користувач може використовувати всі доступні в 
«хмарі» обчислювальні потужності. Таким чином виші можуть заощадити 
гроші, заохочуючи студентів і викладачів наслідувати принцип «принеси свій 
власний гаджет», оскільки кожен пристрій може бути підключено до мережі
через хмарні технології. Відповідно, кожен студент зможе отримати доступ до 
мережі навчального закладу та, за лічені хвилини, отримати необхідний 
матеріал. Підготовка фахівців із логістики потребує впровадження 
інноваційних підходів і методів навчання, бо, як стверджують експерти, 
сьогодні практично неможливо забезпечити необхідну споживачам якість 
обслуговування і ефективність логістичних операцій без застосування 
інформаційних систем і програмних комплексів для аналізу, планування і 
підтримки прийняття комерційних рішень. Саме завдяки розвитку 
інформаційних систем і технологій, що забезпечили можливість автоматизації 
типових операцій в транспортних і складських процесах, логістика стала 
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домінуючою формою організації руху товарів на висококонкурентних ринках 
транспортних послуг [4]. Всі сучасні напрями розвитку ринку транспортно-
логістичних послуг орієнтовані на активне використання електронних форм 
забезпечення ділових операцій. Прояв цього знаходимо і в назвах нових, 
перспективних та ефективних електронних технологій: emobility; e-business; e-
logistics і ін. Про перспективи використання хмарних технологій в логістиці 
свідчить поява в бізнес-колах терміна «хмарна логістика», а також поява 
спеціалізованих ІТ-компаній, які пропонують хмарні рішення для сфери 
логістики [3]. Зазначене вказує на нові можливості, які створюють хмарні 
технології у логістичному бізнесі. Для використання цих можливостей на 
практиці потрібні фахівці, які поряд зі сформованими логістичними 
компетенціями володіють також і навичками роботи в хмарі. Тому, як слушно 
зазначає М. Григорак, важливим є впровадження вказаних технологій у 
навчальний процес з метою залучення студентів до роботи у хмарному 
середовищі у стінах вишу. Засобом досягнення поставлених цілей, стверджує 
дослідниця, можуть слугувати віртуальні навчально-наукові лабораторії [3, с. 
201]. Серед можливостей, які створюють хмарні технології у віртуальних 
лабораторіях відзначаємо такі: 1. Технологія проведення навчальних занять в 
чаті (спілкування в інтернеті, при якому розмова ведеться в реальному часі). 
Чат – віртуальна аудиторія, яка створюється за допомогою спеціальної 
комп‘ютерної програми і дозволяє організувати групову роботу в режимі 
реального часу з можливістю текстового групового спілкування і робочої 
дошки. Види навчальних занять, які можна проводити в чаті: проблемний веб-
семінар; задачний веб-практикум; лабораторний практикум в чаті (з 
використанням презентації); групова консультація в чаті (наприклад, за етапами 
виконання лабораторної або контрольної роботи); майстер-клас (з 
використанням презентації). Це дає можливість обговорювати найактуальніші 
проблеми логістичного бізнесу та методи обґрунтування логістичних рішень. 
2. Технологія проведення навчальних занять в системі «Вебінар» (це веб-
семінар, онлайн семінар, онлайн-лекція, веб- конференція тощо). Насправді, 
вебінари схожі на традиційні семінари в вузі: послідовний виклад матеріалу 
викладачем, доповіді учасників, презентації, показ демонстрацій, запитання і 
відповіді, опитування викладача, але все це відбувається в режимі реального 
часу через Інтернет. Організація цього заходу відбувається за допомогою 
спеціальних веб-технологій, а спілкування – в синхронному режимі прямої 
трансляції. Таким  чином, вебінар – нова інтернет-технологія, яка дуже активно 
використовується тими, хто розуміє цінність часу. 

Висновки
Отже, віртуальні навчально-дослідні лабораторії забезпечують 

можливість спільної роботи студентів-майбутніх логістів і викладачів з 
використанням хмарних технологій. Розміщуючись в глобальній мережі 
Інтернет, вони вирішують проблеми відсутності у студентів спеціальної 
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літератури, підтримки наукової комунікації, та сприяють формуванню навичок 
роботи в хмарі. Віртуальні дослідницькі лабораторії, підтримуючи обмін 
науковими ідеями, забезпечують можливість спільної роботи дослідників 
територіально віддалених один від одного. Хмарні технології – це, поза всяким 
сумнівом, майбутнє баз даних. За допомогою цієї технології, університети 
зможуть збільшити ефективність своїх методів викладання.
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ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ ВИЯВЛЕННЯ АТАК НА ВІДМОВУ В 
ОБСЛУГОВУВАННІ

Михайлов П.А., магістрант, науковий керівник Бобровнікова К.Ю., к.т.н.
Хмельницький національний університет

Розподілена атака на відмову в обслуговуванні (Distributed Denial of
Service, DDoS) – це зловмисна спроба порушити нормальний трафік цільового 
сервера, сервісу чи мережі шляхом одночасної масованої відправки 
інформаційних запитів до атакованої системи [1, 2, 3]. Сигнатури, порти, 
протоколи та механізми здійснення DoS-атак швидко змінюються, а потужність 
і серйозність нанесених ними збитків зростає. Найбільш великою 
дослідницькою проблемою є забезпечення захисту від атак нульового дня.

В останні роки розроблено велику кількість підходів до виявлення DoS-
атак. В [1-3] викладено всебічний огляд DDoS-атак, методів захисту, 
пом'якшення, прогнозування, обмежень, переваг та недоліків відомих 
досліджень та окреслено важливі напрямки майбутніх досліджень. Роботи [3, 4] 
зосереджені на аналізі проблеми DDoS-атак на прикладному рівні. В [4] 
проведено класифікацію DDoS-атак на основі аномальної поведінки на рівні 
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